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ATA DA 8° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezoito horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi, sob a presidência 
do vereador Melquizedek Gomes Barbosa, para a realização da 8 a Sessão 
Ordinária da 19a Legislatura. Estiveram presentes os vereadores: Ana Paula 
Gonçalo De Freitas Dantas (1 a Secretaria), William Gonzaga da Silva, Fabiana 
Malheiros Leobino (2a Secretária), José João de Santana, Onielly Edla Cardozo 
Câmara Monteiro, Luciano Duarte da Silva, Maria De Fátima Cardozo de Lima e 
José Ribeiro Duarte Sobrinho, Givaldo José de Oliveira e Humberto Gerônimo 
dos Santos. A sessão teve início com os momentos protocolares, incluindo a 
leitura e aprovação da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. 
Em seguida, procedeu-se à leitura do expediente do dia, o Senhor Presidente 
convidou para compor a mesa o Assessor Jurídico do Município Dr. José Alberto 
Evaristo. Na oportunidade a Vereadora Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro 
fez algumas indagações sobre o Projeto de Lei n° 07/2025. Ato contínuo, o 
senhor Presidente concedeu a palavra ao Assessor Jurídico, onde na 
oportunidade prestou os devidos esclarecimentos sobre o referido Projeto 
n°07/2025. Ato contínuo, foi apresentado o parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Final, que opinou pela constitucionalidade, 
legalidade e regular tramitação do Projeto de Lei n° 07/2025. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente colocou o referido projeto 
em votação. Votaram favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 07/2025 
os(as) vereadores(as): Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, William Gonzaga 
da Silva, Fabiana Malheiros Leobino, José Ribeiro Duarte Sobrinho, Givaldo 
José de Oliveira e Humberto Gerônimo dos Santos. Votaram contrários à 
aprovação do projeto os(as) vereadores(as): Onielly Edla Cardozo Câmara 
Monteiro, Luciano Duarte da Silva, Maria De Fátima Cardozo de Lima e José 
João de Santana. Ato contínuo, o Projeto de Lei n° 07/2025 foi considerado 
aprovado conforme o resultado final da votação, em conformidade com os 
termos regimentais. Dando prosseguimento aos trâmites da sessão, o Senhor 
Presidente o Projeto de Lei n° 06/2025 de autoria da vereadora Fabiana 
Malheiros Leobino e coautoria da vereadora Ana Paula Gonçalo De Freitas 
Dantas. Logo após o parecer favorável da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação Final, o senhor Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, 
ficando assim aprovado por todos os Vereadores presentes. Ato contínuo o 
Senhor Presidente apresentou o Projeto de Lei n° 11/2025, que dispõe sobre a 
inclusão do torneio de futebol da Agrovila Tainha realizado anualmente no dia 24 
de Junho no calendário oficial de eventos do Município de Araçagi, de autoria da 
vereadora Maria de Fátima Cardoso de Lima e Coautoria dos vereadores 
Luciano Duarte da Silva, Onielly Edla C. Câmara Monteiro e José João de 
Santana. Ato contínuo, o Senhor Presidente apresentou os projetos de autoria 
do Poder Executivo: Projeto de Lei n° 09/2025 de autoria do Poder Executivo, 
que estabelece as diretrizes para elaboração do orçamento geral do Município 
relativo e ao exercício 2026 e adota outras providências; e o Projeto de Lei n° 
10/2025 que dispõe sobre a alteração da Lei n° 456/2022 que trata de cargo de 
Diretor escolar e seus critérios técnicos, de méritos e desempenhos nas escolas 
da rede municipal e dá outras providências. Ato continuo o Senhor Presidente 
solicita que os Senhores Vereadores analisem os referidos Projetos de Lei, a 
serem discutidos e votados na próxima sessão. Dando início ao segundo 
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expediente, foram apresentados os requerimentos de autoria do vereador José 
João de Santana. Requerimento n° 03/2025 estabelece o prazo de quinze a vinte 
e um dias para resposta do Poder Executivo e Secretários a respeito de 
indicações, requerimentos e projetos de Lei apresentados pelo Poder 
Legislativo. Requerimento n° 04/2025 requer a presença do(a) Secretario(a) 
responsável pela manutenção das estradas da zona rural Logo após o Senhor 
Presidente coloca em votação um a um dos requerimentos, ficando aprovados 
por todos os vereadores presentes. Ato contínuo, foi apresentado a indicação n° 
85/2025 de autoria do vereador José João de Santana indica por meio da 
Secretaria Municipal de Agricultura, a realização de dia de campo ou curso de 
capacitação para os abacaxi-cultores da região, o Senhor Presidente coloca em 
votação ficando aprovada por todos os vereadores Presentes. Indicação de n° 
86/2025 de autoria da vereadora Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro que 
indica que sejam adotadas todas as providências necessárias para o 
cumprimento da Lei Federal n° 14.654/2023, o Senhor Presidente coloca em 
votação ficando aprovada por todos os vereadores Presentes. Indicação n° 
87/2025 de autoria das vereadoras Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro e 
Maria De Fátima Cardozo de Lima, indica a necessidade de realização de 
concurso público para cargos efetivos na administração municipal, o Senhor 
Presidente coloca em votação ficando aprovada por todos os vereadores 
Presentes. Indicação da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas n° 
88/2025, viabilização com máxima urgência do retorno dos atendimentos 
especializados na área de neurologia (adulto e infantil), cardiologia, medico de 
cabeça e pescoço, visando atender as necessidades da população que 
necessita desse atendimento. Indicação n° 89/2025, indica a realização cm 
urgência a elevação da via e da devida drenagem das aguas pluviais na rua 
lrineu de França, posto em votação e aprovado por todos os vereadores 
presentes. Ato continuo, fez uso da palavra o vereador Luciano Duarte da Silva, 
o mesmo relata o grande descaso das máquinas do município, destaca mais 
uma vez a urgência ao Secretario de Transporte da relação dos transportes 
locados no município. Não havendo mais oradores inscritos nem mais matérias 
para deliberação, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Ana Paula Gonçalo de 
Freitas Dantas, 1a Secretária, lavro a presente ata, que será assinada por todos 
os vereadores presentes. 

Plenário da Câmara Municipal de Araçagi-PB, 26 de maio de 2025. 

Ana ula G. de Freitas Dantas 
Vereadora 18 Secretária 
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